



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
МІСЬКИЙ ЦЕНТР ФІЗИЧНОГО ЗДОРОВ'Я НАСЕЛЕННЯ  
“СПОРТ ДЛЯ ВСІХ”

40004, м. Суми, вул. Праці, 5  
тел. (0542) 63-12-02

від 09.11.2021 р. № 89



Голові постійної комісії з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, науки, культури, туризму, сім'ї, молоді та спорту  
**Домінас В.М.**

**Шановна Валентина Михайлівна!**

Враховуючи неодноразові звернення від департаменту забезпечення ресурсних платежів та адміністрації с. Піщане до адміністрації міського центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» відносно передачі центру стадіону у с. Піщане (увійшло до складу територіальної громади міста) просимо розглянути на засіданні комісії наступне питання, а саме:

Введення додаткової штатної одиниці фахівця першої категорії до штатного розпису центра для проведення фізкультурно-оздоровчої роботи з мешканцями с. Піщаного на стадіоні та підтримкою його в належному стані.

Орієнтовні розрахунок на 2022 рік – 200 тис. грн. (заробітна плата за 12 місяців та видатки на утримання стадіону).

Питання прийняття на баланс центру стадіону с. Піщане вул. Спортивна (футбольне поле з сидіннями, будиночком та огорожею), досить складне. Селище Піщане знаходиться дуже далеко від розміщення інфраструктури центру (спортивного комплексу «Авангард» і клубів за місцем проживання), тому задіяти стадіон у своїй роботі фахівцями центру складно. На сьогоднішній день на балансі центру знаходиться: спорткомплекс «Авангард», 15 спортивних, 10 дитячих майданчиків, приміщення клубів за місцем проживання (у тому числі приміщення де зараз проводиться реконструкція по вул. Шишкіна, 12), 1,5 га. землі по вул. Люблінська, де ведеться будівництво стадіону, який буде передано центру.

Враховуючи вищезазначене просимо без додаткового фінансування та введення посади фахівця міського центру стадіон у с. Піщане на баланс центру не передавати, бо кошти на утримання та обслуговування стадіону, а також штати для його функціонування в міському центрі фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» – відсутні.

Директор центру

**Євген ГОНТОВЕНКО**